



Pohod po Aleji Slovenija

Na Bonovcu pri Medvodah je 25. junija vsako leto slovesni pohod v počastitev dneva državnosti. Slavnostni govornik je bil tokrat Lojze Peterle, predsednik osamosvojitvene vlade.

MAJA BERTONCELI

Seničica – Na Bonovcu pri Medvodah je 25. junija vsako leto slovesni pohod v počastitev dneva državnosti. Pot v dolžini 780 metrov udeležence vodi po Aleji Slovenija, ki so jo postavili iz čiste ljubezni do domovine, iz hvaležnosti, da se je uresničil sen Slovencev po lastni državi.

Pred tridesetimi leti so najprej posadili slovensko lipo, alejo pa nato skozi leta dopolnjevali. Na poti so bili postanki s kulturnim programom, na koncu pa pri Hafnerjevi kapelici sveta maša, ki jo je daroval dr. Janez Juhant s somaševalci. Slavnostni govornik je bil Lojze Peterle, predsednik osamosvojitvene vlade. Na začetku se je na kratko ozrl v zgodovino, nato pa se dotaknil tudi sedanjosti in prihodnosti. »Prav je, da se od časa do časa spomnimo, kako je bilo in tudi zakaj ni bilo mogoče. In pred več kot tridesetimi leti nam je uspelo, ker so bili izpolnjeni politični pogoji za uresničitev največjega političnega cilja slovenskega naroda. Kot



Po poti Aleja Slovenija so hodili v počastitev dneva državnosti. / Foto: Maja Bertonceli

predsednik vlade nisem čutil takšne enotnosti, o kateri se danes govori. Bila je na ljudski ravni, na politični pa ni bilo tako enostavno. Vesel sem, da smo osamosvojitve uspešno izpeljali. O bistvenih stvareh smo se znali pogovarjati in smo bili bolj dialoški, kot je Slovenija danes. Priča smo veliki polarizaciji, ki nam ni v čast in

tudi ni dobra. Časi postajajo zelo zahtevni. Čakajo nas novi izzivi. Naša generacija je opravila zgodovinsko nalogo. Ni mogla narediti vsega, kar bi si želeli. Računam na zavest mladih generacij in na več veselja do življenja, na podmladek, brez katerega ne da praznovati tistega, kar je naša generacija dosegla,« je povedal med

drugim Lojze Peterle. Poudaril je, da je na tem dogodku resnično čutili prazničnega duha, in izrazil željo, da bi dan državnosti tako praznovali po vsej Sloveniji. »Osamosvojitve smo naredili za vse,« je še dejal. Zbrane je na začetku nagovoril tudi Janez Šušteršič, ki kot koordinator skrbi za ohranjanje te tradicije.

Gasilski društvi prevzeli vozili

Dve prostovoljni gasilski društvi v občini Šenčur sta slavnostno prevzeli novi gasilski vozili.

MAŠA LIKOSAR

Hrastje, Hotemaže – Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Prebačevo - Hrastje, ki letos praznuje sedemdeset let delovanja, je bogatejše za novo novo gasilsko vozilo za prevoz moštva GVM1, gasilci PGD Hotemaže, ki bodo sedemdeseti jubilej zaznamovali prihodnje leto, pa za novo gasilsko vozilo s cisterno GVC 16/25.

Kot je pojasnil predsednik društva Matevž Zmrzlikar, je bilo PGD Prebačevo - Hrastje

Gasilci PGD Hotemaže so že lani konec septembra dobili novo gasilsko vozilo s cisterno GVC 16/25. Slavnostni prevzem s parado in veselico so pripravili pred kratkim, in kot je pojasnil predsednik društva Rok Sodnik, je njihova operativna enota z novim vozilom že sodelovala na intervencijah, tudi pri gašenju požara na Potoški gori. Skupna vrednost novega vozila, ki je opremljeno z najsoodobnejšo opremo, rezervoarjem s tri tisoč litri vode in penilom



Ob prejemu novega gasilskega vozila za prevoz moštva GVM1 gasilcev PGD Prebačevo - Hrastje / Foto: Maša Likosar

Tudi v Kamniku rebalans proračuna

Po sprejetem rebalansu Občine Kamnik so skupni izdatki ocenjeni na dobrih 34 milijonov evrov in so za trinajst odstotkov višji kot v sprejetem proračunu.

ALEŠ SENOŽETNIK

Kamnik – Kamniški občinski svetniki so po skrajšanem postopku sprejeli rebalans proračuna za letošnje leto, s katerim je želela občinska uprava proračun uskladiti z dejanskim prenosom sredstev iz prejšnjega leta ter uskladiti načrt razvojnih programov z investicijsko dokumentacijo za projekte, ki so ali pa še bodo prijavitelji na javne razpise, hkrati pa uskladiti proračunske postavke zaradi sprememb na strani prejemkov in izdatkov. Med drugim pa so povečali tudi višino sredstev,

namejjenih za proračunsko rezervno.

Po sprejetem rebalansu so skupni izdatki ocenjeni na dobrih 34 milijonov evrov in so za 13 odstotkov višji kot v sprejetem proračunu. Največjo spremembo na strani prihodkov predstavlja sofinanciranje gradnje Osnovne šole Frana Albrehta. Občina je namreč februarja z ministrstva za izobraževanje, znanost in šport v podpis prejela pogodbo o sofinanciranju investicije v skupni višini 2,35 milijona evrov, od katerih bo občina 1,3 milijona evrov prejela v letošnjem letu. Svetniki

so podprli tudi amandma občinske uprave na amandma Liste Sandija Uršiča, ki je predlagala povišanje sredstev v sklad za financiranje investicij v osnovni šoli Toma Brejca in Frana Albrehta. Občina je s svojim amandmajem le zamenjala nekatere vire sredstev, ki po njenem mnenju niso bili ustrezni.

Občina je bila uspešna tudi na razpisu za sofinanciranje investicije v kamniškem zdravstvenem domu. Tako letos načrtuje rekonstrukcijo in nadzidavo dela zdravstvenega doma in dviga ostrišja nad garažami urgentnih

vozil za povečanje prostorov fizioterapije. Investicijo ocenjujejo na 474 tisoč evrov. Fundacija za šport pa bo namenila 45 tisoč evrov za preureditev nogometnega igrišča Virtus v Šmarci v igrišče za umetno travo.

Na strani odhodkov so povečali vlaganja v kanalizacijske sisteme in komunalno infrastrukturo, več sredstev bodo namenili tudi v ureditev poškodovanih lokalnih cest in javnih poti. Na strani odhodkov so povečali tudi sredstva za umestitev bronzaste skulpture mamuta na obrežje Kamniške Bistrice – s 180 tisoč na 318 tisoč evrov.

Tudi po odpadno embalažo od vrat do vrat

Jesenice – Na Jesenicah bodo odslej vsem uporabnikom odpadno embalažo prevzemali po sistemu od vrat do vrat, so s spremembo odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki odločili občinski svetniki. Takšen način je bil doslej na Jesenicah predpisan kot neobvezen, s predlogom spremembe odloka pa je postal obvezen. Na občini pričakujejo, da bo novi sistem prinesel povečanje količin ločeno zbrane embalaže in s tem manj mešanih komunalnih odpadkov.

Korenine Slovencev in Preddvor v preteklosti

Preddvor – Danes, v torek, 28. junija, se lahko na gradu Dvor ob 18. uri udeležite predavanja Simona Prosenja Korenine Slovencev in Preddvor v preteklosti. Prosen v predavanju predstavi slovenske korenine, pojasni, kaj predstavljajo ter njihovo pomembnost. Opiše nekaj ključnih točk iz naše preteklosti, s poudarkom na bajeslovju (mitologiji) in arheoloških najdbah. »Preteklost Preddvora pa tudi samo ime kraja sta izredno zanimiva, zato ju vključim v predstavitev,« še dodaja predavatelj.

ustanovljeno leta 1952, ko so kupili prvo motorno črpalko, nekaj cevi in orodja. Dve leti kasneje so pridobili zemljišče za postavitev gasilskega doma v Hrastju. Pred petimi leti so ga dogradili s prizidkom, pred kratkim so zamenjali tudi okna v starem delu doma in obnovili fasado. Med drugim so leta 1987 kupili novo vozilo TAM 2000, ki so ga zamenjali ob 50-letnici delovanja društva, ko so dobili vozilo Renault Master Furgon, ki ga še vedno uporabljajo. Letos so z lastnimi sredstvi in pomočjo donatorjev kupili novo gasilsko vozilo za prevoz moštva GVM1 v skupni vrednosti 34 tisoč evrov.

za gašenje, visokotlačno črpalko proizvajalca Rosenbauer ter sodobno telekomunikacijsko opremo, znaša 270 tisoč evrov, od tega je 180 tisoč evrov prispevala Občina Šenčur, preostalo je društvo financiralo iz lastnih sredstev in pomočjo donatorjev.

Predsednik Gasilske zveze Kokra Franc Draksler je ob tej priložnosti članom obeh društev podelil priznanja, šenčurški župan Ciril Kozjek pa je obema prostovoljnima gasilskima društvoma podelil Jurjevo priznanje in se vsem gasilcem zahvalil za pomoč, ki jo izkazujejo občini in vsem občanom.



Gasilci PGD Hotemaže so bogatejši za novo gasilsko vozilo s cisterno GVC 16/25. / Foto: Peter Bukovnik